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 Пренаглио сам, признајем- потрчао, што се оно каже, ко Бабић пред ваздухоплов
видевши сасвим уобичајену слику министра здравља са "министром" смрти, а за све је
постојало више него логично објашњење, баш као и за ону несрећу од Јаблановића,
некадашњег Тачијевог министра а до јуче Вулиновог посилног- сплет околности!

  Наиме, млађани Златибор уопште није на фотки са Душан Спасојевићем, барем не да
он зна, већ са Милетом Китићем како су му тад објаснили, док је још био специјализант и
откидао на Милетове и Ђоганијеве хитове!   

Човек је, додуше, непосредно пре тога оперисао урастао нокат баби Душана
Спасојевића који га је из неизмерне захвалност позвао на сладолед пославши Милета
Луковића Кума по њега.

  

Чувши да га тражи неки Миле- Златибор је логично претпоставио да је реч о Милету
Китићу, па је на брзину сломио руку да би идол могао да му се потпише на гипс, што је и
објаснио Вучићу који га је лично саслушао поводом читаве афере (монтиране, јер оно на
слици није Миле, већ мангупи у фотошопу додали Дућу, и то тако да изгледа као да ће
Златибор да му истера ваздух колико га је стисо...) и обзнанио пред пут у Белорусију:
"Не знам о каквом Златибору говорите кад сам био у Давосу, и то главна звезда, неким
од најзначајнијих светских привредника сам чак и улетео у кадар, али што се
фотографије тиче апослутно верујем Лончару јер му и данас мобилни звони: "Бела
Циганко" што је непобитни доказ да је би уверен како позира с Милетом Китићем! А и да
је неколико пута свратио на базен у Шилерову не видим шта је ту страшно?! Док сам ја
био директор "Пинкија" долазио је тамо на пливање, ал како су ме сменили није имао
алтернативу а и још му је важила годишња карта за школицу пливања, па је логично да је
искористи на првом најближем базену! Нема ту никакве афере, Лончар је врстан хирург
за урасле нокте и неурасле детаље из прошлости и немојте ме више оптерећивати
глупостима, спремам се да набавим за Србију још 36. "мигова" и неке "Бук-ове" што нас
неће коштати ништа- договорио сам с Лукашенком четири стана у сивој фази у "Београду
на води" као компензацију, а о подморницама још преговарамо, треба др. Стефановић да
ми јави да ли зна да управља њима или да набављам ролере- на њима чуда чини!"
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  Тиме је стављена тачна на Лончареву фотографију с Милетом Китићем, и ко јошједанпут помене Душана Спасојевића тај је Сорошев плаћеник и Влада Будала, све и акосе не зове тако али је будала у сваком случају и разуме се у фотографију колико иЈорговнка Табаковић у економију!  За овом монтираном афером уследила је још једна безочна- "Брат"!  Да, брат државног секретара државне секретарице Александра Вулина- АлександарЈаблановић, чији је брат Марко, прозаичног надимка Дивљак, ухапшен у батиномслужбеном ауту с неком дригицом, што псолутно није тачно!  Мислим, брат јесте ухапшен, пронађена је дрога, али не у службеном ауту како јесаопштио МУП већ код њега који се налазио у службеном ауту, који је притом позајмиосамо да тетки однесе лек и нешто дроге коју су му маглупи подметнули у тегле с ајваромкоје је добродушно прихватио да превезе!  Чиста злоупотреба службеног возила, ништа више од тога, и то ненамерна јер ни момчићније знао шта му је у џеповима, баш као и Златибор с ким се фотографише!

  Вулин је сменио Јаблановића као доказ да у његовом министарству нема заштићених кадсе докаже да су незаконито арчили миришљаву јелкицу за кола, а старији Јаблановић јето стоички подено иако је, према сопстевном признању, с братом у лошим одоносима,али ето понекад му да службени ауто да мало таксира на дивље и помогне кућни буџет!  И на то је стављена тачка- злоупотреба службеног возила и енде!  Далеко било да неко помисли да се иза брега нешто веће ваља, односно, да се угепецима црних лимузина с ротацијама ваља све и свашта и да ово није ни први нипоследњи пут, али је неко морао да падне како други не би?!  Заиста не знам шта смрди у држави Данској али зам шта базди у Србији данаске- све,осим фекалија, једино је с њима човек начисто!  У само пет дана од безочне крађе ЕПС-а, преко Златибора до Јаблановића, и све сезаврши ко порнић кад ти ћале улети у собу а ти неспретно пребациш канал и пиљиш уемисју о сточарству са све ерекцијом!  Дакле, није више ни власт крива што афера стиже и престиже аферу, већ ми што на свегледамо као на ријалити надајући се новом окршају међу учесницима да би имали о чемуда телалимо уз кафу с комшијама...  Због тога нам и јесте како нам је, али биће боље за две до две и по године кад просечнаплата оде на 700 уместо садашњих 500 евра (тако јављају, нема разлога да сумњамо) анеки нови министар смени свог посилног јер је бати позјмио једног од ових "мигова" штопремијер товари у цегере, само тетки да однесе лек, а нама пробиотик!  Лично, с нестрпљењем чекам следећу епизоду која ће такође имати нехајан епилог.  Можда сад Тачи учини влади па узврати возићем који не треба да стигне нигде али јеуправо тако стигао до одредишта и писком сирене заглушио вапај: "Гладан је човек ситсвега- доста лажи и превара"?!  (Мој Недељник)  
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